

中共中央政治局会议决定： 十九届二中全会将于1月18日至19日召开

中共中央政治局1月12日召开会议，研究修改宪法部分内容的建议。中共中央总书记习近平主持会议。

会议决定，中国共产党第十九届中央委员会第二次全体会议于1月18日至19日在北京召开。

中共中央政治局听取了《中共中央关于修改宪法部分内容的建议》稿在党内外一定范围征求意见的情况报告，决定根据这次会议讨论的意见进行修改后将文件稿提请十九届二中全会审议。

会议认为，宪法是国家的根本法，是治国安邦的总章程，是党和人民意志的集中体现。现行宪法颁布以来，在改革开放和社会主义现代化建设的历史进程中、在我们党治国理政实践中发挥了十分重要的作用。实践证明，我国现行宪法是符合国情、符合实际、符合时代发展要求的好宪法。

会议指出，我们党高度重视宪法在治国理政中的重要地位和作用，明确坚持依法治国首先要坚持依宪治国，坚持依法执政首先

要坚持依宪执政，把实施宪法摆在全面依法治国的突出位置，采取一系列有力措施加强宪法实施和监督工作，为保证宪法实施提供了强有力的政治和制度保障。

会议指出，宪法修改是国家政治生活中的一件大事，是党中央从新时代坚持和发展中国特色社会主义全局和战略高度作出的重大决策，也是推进全面依法治国、推进国家治理体系和治理能力现代化的重大举措。为更好发挥宪法在新时代坚持和发展中国特色社会主义中的重要作用，需要对宪法作出适当修改，把党和人民在实践中取得的重大理论创新、实践创新、制度创新成果上升为宪法规定。党中央决定用一次全会专门讨论宪法修改问题，充分表明党中央对这次宪法修改的高度重视。

会议认为，这次宪法修改要高举中国特色社会主义伟大旗帜，全面贯彻党的十九大精神，坚持以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观、习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一，体现党和国家事业发展的新成就新经验新要求，推动宪法与时俱进、完善发展，为新时代坚持和发展中国特色社会主义、实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦提供有力宪法保障。

据新华社



玉龙美景

1月12日，在蓝月谷看玉龙雪山，更是风景独好。云南玉龙雪山十三座雪峰连绵不绝，宛若一条“巨龙”腾越飞舞，故称为“玉龙”。作为纳西族人心目中的圣山，每年有众多游客慕名而来。

据东方IC

新闻播报

“扒高铁门女教师丈夫是刑警大队长”系造谣

安徽铁路公安在线1月12日通报，经调查核实，扒高铁门女教师老公是刑警大队长，没有买票，已被公安部免职审查等内容系谣言。目前，发帖人戴某某(女，48岁)已被合肥市警方查获。

据戴某某表示，看到高铁扒车门一事，凭空臆想并编造了此条谣言信息。警方将对其依法处理。

据安徽铁路公安官方微博

对外经贸大学副教授被指猥亵女大学生

针对对外经济贸易大学统计学院副教授薛原被指性骚扰女大学生一事，1月12日，对外经济贸易大学纪检委工作人员表示，目前针对网络反映的问题已经成立专项工作组，正在进行认真核查，一旦查实，将依法依规依规严肃处理。

有自称女大学生的网友爆料，自己被薛原猥亵性侵犯。对外经济贸易大学官方网站上，薛原系对外经济贸易大学统计学院数据科学系副教授，美国佐治亚大学统计学博士。

据澎湃新闻

江西丰城电厂事故致73死 宜春副市长杨玉平被撤职

记者12日从江西省宜春市人大常委会获悉：撤销杨玉平宜春市人民政府副市长职务。

2016年，江西丰城发电厂三期扩建工程发生冷却塔施工平台坍塌特别重大事故，造成73人死亡、2人受伤。据国务院对事故调查情况的通报，杨玉平2011年5月至2016年8月任丰城市委书记，其中，2016年4月至8月，同时主持丰城市政府工作，违规干预、越权批准设立丰城鼎力建材公司搅拌站，对事故的发生负有主要领导责任。

据新华社

英国不会就“脱欧”举行二次公投

英国“脱欧”谈判缓慢推进，国内一直有就英国是否脱离欧盟举行二次公投的声音。英国首相特雷莎·梅的发言人11日回应称，特雷莎·梅不会推动二次公投。另外，特雷莎·梅表示，将力求与欧盟达成“最好”的“脱欧”协议。

据新华社

芬兰从2月起承认中国驾照

芬兰交通与信息部11日宣布，根据新修订的《芬兰驾驶执照法》，自2018年2月1日起中国驾照可以在除奥兰岛外的芬兰所有地区使用。

目前，美国的大多数州、加拿大、澳大利亚、新西兰等国都认可中国驾照。

据新华社

我外交部回应万豪事件： 在华外国公司应尊重中国主权和领土完整 万豪酒店首席执行官为公司涉华不当行为道歉

1月12日，外交部发言人陆慷主持例行记者会时针对万豪不当言论事件表示：“我相信大家都已经注意到有关情况。我想强调，香港、澳门、台湾、西藏都是中国的一部分，这是客观事实，也是国际社会的共识。我们欢迎外国企业来华投资兴业，同时在华经营的外国企业也应当尊重中国的主权和领土完整，遵守中国法律，尊重中国人民民族感情。这也是任何企业到其他国家投资兴业、开展合作最起码的遵循。”

美国连锁酒店万豪首席执行官1月11日发表声明，为公司近日两起涉华不当行为道歉，称尊重中国的领土主权完整，将采取措施避免类似事件再次发生。

“我们不支持任何企图分裂中国领土主权的人，我们也不以任何方式鼓励或煽动这类个人及团体。我们意识到了事件的严重性，表示真诚的道歉。”万豪集团首席执行官阿恩·索伦森在一份给新华社记者的声明中说。

声明称，万豪已修改了相关表态，纠正了不当行为，并对万豪所有网站和手机应用上的相关内容进行核查。索伦森表示将积极配合中国有关部门的调查，并在得出调查结果后对相关负责人员采取必要的处罚措施。

9日，有网民曝光万豪在一份致中国会员的问卷中，将中国西藏、香港、澳门、台湾等地区列入“国家”一栏。此后还有媒体曝出万豪酒店在美国社交网站推特上为一个“藏独”团体账号“点赞”。记者11日发现此次“点赞”已被撤回。

上海黄浦区网信办及市场监管局日前已约谈万豪酒店管理公司上海负责人及万豪国际集团大中华区负责人，要求整改。此外，由于万豪酒店的行为涉嫌违反《中华人民共和国网络安全法》《中华人民共和国广告法》相关规定，黄浦区市场监管局已经对其立案调查。

此外，达美航空将西藏、台湾列为“国家”被民航局约谈。ZARA网站和美敦力网站将台湾称为“国家”，分别被上海网信办要求整改。

综合外交部网站、新华社、澎湃新闻等